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A Franciatanárok Magyarországi Egyesületének évi közgyűléséről 

 

Készült: Budapest, 2014.november 29. 

 

Jelen vannak: az Egyesület vezetősége: dr. Törökné dr. Szilágyi Katalin elnök,  

     Csifó-Nagy Klára főtitkár,  

     Balogh Rita pénztáros   

                        az egyesületi tagok, 35 fő,  

                        a Francia Intézet részéről Cécile Fisteberg és Sophie Breyer. 

 

A jegyzőkönyvet Csifó-Nagy Klára vezeti. 

 

Tárgy: évi beszámoló és az új vezetőség megválasztása. 

Az elnöknő megnyitja a közgyűlést, javasolja a napirendi pontok elfogadását, amelyeket a tagság 

elfogad. 

1. A főtitkár power point-os prezentációban bemutatja a 2014-es Nyári Egyetem értékelését, 

tárgyilagosan elemzi előnyeit, de beszél a hátrányokról és a résztvevők óhajairól, kéréseiről is. A 

harmadik nyári egyetem résztvevőinek létszáma megduplázódott, népszerű a tagság körében. A 

tagság egyhangúan elfogadja a beszámolót. 

2. Az elnöknő felolvassa a kéttannyelvű gimnáziumokat érintő levéltervezetet, a levelet Czunyiné 

dr. Bertalan Juditnak javasolja elküldeni. 

Bagaméri Zsuzsa türelmetlenül szakítja félbe, azzal, hogy nem lehet tudni, ki lesz az új elnök, ezt a 

napirendi pontot a választás után kellene tárgyalni. Az elnöknő felhívja a közbeszóló figyelmét, 

hogy a napirendet a tagság elfogadta. 

Poros András egyetért a levél tartalmával és javasolja annak kiterjesztését német és angol nyelvet 

érintő területre is. A levél véglegesítésének időpontja a tagság jóváhagyásával 2014. december16. 

3./a. Az elnöknő beszámol mandátuma alatt megtörtént eseményekről, tárgyilagosan, pontosan. A 

beadványok, kérvények, hivatali levelezések pontos adatait sorolja. Érinti a tankönyv problémát is, 

beszél a kormánytisztviselőknél tett hivatalos látogatásairól, a tagság elé tárja az elért 

eredményeket. A tagság részéről nincs kérdés, egyhangúan elfogadják a beszámolót. 

3./b. Az Egyesület pénzügyi beszámolóját Balog Rita pénztáros tartja meg. Fénymásolt, pontos 

könyvelési adatokat oszt szét ismerteti a kiadásokat, bevételeket. Az Egyesületnek jelenleg a 

bankban 819.856 forintja van. 

A bevételi oldalt tételesen mutatja be: könyvelő fizetése, FIPF tagsági díj, aszódi diákok 

támogatása, bankköltség, rendezvényi kiadás, postaköltség, irodaszerek pótlása, utazási költségek. 

Beszámolóját kiegészíti azzal, hogy a tartós élelmiszerekből, amelyeket a rendezvényre vásárolt, 

bőven maradt a következő évre is. 

Tisztázza az egyik nyári egyetemi hallgatóval történt félreértést, kéri, a magánlevelezési címére ne 

küldjön senki levelet. A pénztárosi beszámoló során elhangzott kirekesztő jellegű megjegyzés a 

hallgatóság egy részében heves válaszreakciót váltott ki. Az elnöknő kénytelen közbeszólni, és a 

közgyűlés zavartalan folytatását kérni. 

A pénzügyi beszámolót a tagság elfogadja.  

 

4. Először Poros András mutatja be pályázatát, majd dr. Törökné dr. Szilágyi Katalin. 

A tagság ezután megválasztja az új vezetőséget. 



A szavazatszámláló bizottság tagjai: Kripkó Edit, Aleva Tünde, Nyakas Tünde. 

A 38 szavazatból egy érvénytelen. 

13 szavazatot kap dr.Törökné dr. Szilágyi Katalin és Csifó-Nagy Klára,  

24 szavazatot pedig Poros András és Gonda Zita. 

Az új elnök: Poros András. 

Az új főtitkár: Gonda Zita. 

 

A tiszteletbeli elnöknő, Darabos Zsuzsa szót kér, és felolvassa az alábbi levelet (amelyet saját 

kérésére csatolunk a jegyzőkönyvhöz). 

 

Kati és András! Isten éltessen Benneteket! 

Tisztelt Közgyűlés! 

Szavazatotokkal lehetővé vált, hogy megváljak utolsó tisztségemtől, ami túl hosszúra nyúlt. Nem 

tudtam semmit sem tenni azért, hogy az utóbbi 8 év ne szüntesse meg szisztematikusan szinte 

mindazt, ami addig volt. Ezt is elviszem magammal. 

Az 1988 nyár elejei alakuló közgyűlést, ahol a kollégák szavazatai alapján rákerültem először a 

jelölt listára, majd lettem megválasztott társtitkár; a 2008 novemberéig tartó 2 évtized számtalan 

felejthetetlen pillanatát, amelyben - itthon és külföldön - mindig mellettem álltak fantasztikus 

kollégák, akik segítettek, támogattak, és akik nagyon sokat dolgoztak a magyarországi francia 

oktatásáért és tanáraiért.  

Úgy terveztem, hogy most játszom Veletek és egy-egy könyvajándékért megmondhatjátok minek 

alapján formáltam a következő csapatokat:  

1. Köpeczi Béla - Kelemen Joli - Hermann József;  

2. Batár Ili – Berényi Sári - Zsohár Gyöngyi;  

3. Fodor Erzsi – Bárdosi Vili – Körmendy Mariann;  

4. Sándor Erzsi – Karafiáth Judit – Kovács Dóra; 

azt a képet, ahol a legbüszkébbek és legmegbecsültebbek voltunk, mi, magyarországi 

franciatanárok. 

A történet kerek. Ettől a tanévtől nem kötődöm többé intézményhez. Tőletek is elköszönök. Jövőre 

már nem fizettem tagdíjat. Ezzel, lezártam egyesületi tagságomat. Szervusztok. 

A tiszteletbeli elnöknő kérésre az alábbi képet vetítik ki. 

 
K.m.f. 

dr. Törökné dr. Szilágyi Katalin                                                      Csifó-Nagy Klára 

                   elnök                                                                                     jegyzőkönyvvezető 


